奇思妙想时刻

新型眼镜能让盲人重获光明、"我"飞上了云端与嫦娥姐姐一同玩耍、小兔在新的龟兔赛跑比赛中终于为家族争光、"我"变成了一只喜欢探险的蚂蚁……插上想象的翅膀,小记者们眼里的世界变得更加多姿多彩,许多的不可能变成了可能。

新型眼镜

余姚市第二实验小学309班

楼栩诚(证号2200756) 指导老师 钟薛勤

我和哥哥姐姐们,一蹦一跳地跟着妈妈进了 火锅店,坐定位置,看着锅里热气腾腾的汤,已经 迫不及待想吃到美味了。

"快看哥哥!"我们听着姐姐的话,都齐刷刷地看向哥哥。哥哥戴着的一副黑框眼镜,被蒙上了一层白白的水汽,这模样像极了算命先生。他取下眼镜,仔细地擦了擦。我的思绪早已飘向远方——要是能有一种技术,即使眼睛近视或老花了,不戴眼镜也能看清楚这美好的世界,那该多好啊!

我想发明一种隐形的新型眼镜,佩戴后极轻而且无感,戴的人和周围的人都察觉不到它。这款眼镜有四个遥控小按钮,也可以语音操控。红色的按钮可为近视的人服务;橙色的按钮可为老花的人服务;黄色的按钮能让盲人重获光明;还有一个绿色按钮,它可帮你按摩眼部,让你的眼睛随时随地得到放松。真希望我的这个发明能早点问世,这样就可以帮助那些有需要的人们,消除诸多不便。

我是一棵蒲公英

鄞州区堇山小学507班

吴卓航(证号2201571) 指导老师 张海霞

我是一棵蒲公英,我的家在小山上,在河边, 在马路边……凡是有泥土的地方就有我们的家。

我们慢慢地长大了。有一天,妈妈把我们叫到一起说:"孩子们,你们长大了。我们蒲公英是有梦想的。让风带着你们到别处去安家落户。"于是,我们含泪告别妈妈,各自乘上自己的降落伞,扯着风婆婆的衣角,飞啊飞!飞过山坡,飞过大河,飞过田野……当我飞过荒岛时,我就在那扎下了根,安下了自己的新家。

一个暴风雨的夜晚,风呼呼地刮着,雨哗哗地下着,我们几个低下头,互相鼓励,我们不能被暴风雨打倒。第二天清晨,太阳公公露出了笑脸,我们抖落身上的雨水,冲着太阳公公微笑,我们战胜了暴风雨。

一年又一代,荒岛变成绿岛。我们的同伴把沙漠变成了绿洲。我们随遇而安,志在千里,四海为家,为祖国的绿化作出自己的贡献。

神奇的旅行

海曙区镇明中心小学云石校区301班 祁舒窈(证号2201607) 指导老师 毛亚红

蓝天下飘着朵朵白云。我仰头看着心爱的风 筝渐渐地飞上了天空。

忽然,起风了,风筝的力量大得惊人。我拽着风筝线缓缓地离开了地面,越飞越高。我来到了空中,睁开眼睛低头一看,哇,树木就像一个个绿色的小点点,小河就像一条条绿丝带。我的周围飘浮着朵朵白云。

我纵身一跃,来到了一朵白云上,一阵大风吹过,白云飞快地往前飘去。不一会儿,我便来到了广寒宫。在那里,我看到了传说中美丽动人的嫦娥姐姐、胖胖的玉兔和散发着沁人香味的桂花树。我和嫦娥姐姐一起吃了饭、唱了歌、跳了舞,还和她说了人间发生的许多有趣的事情呢。

这时,耳边传来了一阵闹钟的铃声。我睁开眼睛一看,呀,原来是一场梦中的神奇之旅啊!

小猪花花减肥记

鄞州区钟公庙实验小学502班 海擊性(证是2201244) 埃曼老师 青劍苗

汤馨怡(证号2201244) 指导老师 袁剑英

小猪花花是一个大胖子。一天,小猪花花一边吃,一边看电视节目。在节目中,孔雀小姐走了出来,她又美又苗条,花花的眼睛都看直了。在节目里,主持人问孔雀小姐保持身材的方法是什么。"首先,我每天五点半起床跑两千米,然后早餐只吃八颗苹果籽和一杯水,接着去上跳舞班……"花花记了一页多,她在心里对自己说:"要按孔雀小姐说的去做,这样就可以瘦下来了。"

花花把这张纸贴在床头柜上。早上起来一看,"八点了,要不两千米就别跑了吧。"早饭时间到了,花花把苹果切开,吃了八颗籽,喝了一小杯水,肚子却依然在不停地叫,看着冰箱里的鸡腿,花花忍不住吃完了。她撕掉了那张纸,心想,做一个胖子也没什么不好。

胖子的特长是什么呢?对了,举重!于是,花花每天刻苦练习举重,不断增加重量。终于,在动物奥运会上,花花在举重项目中得了第一名。当记者问花花后不后悔自己是一个胖子时,花花骄傲地说:"我是一个平凡的胖子,但我活出了我想要的样子。"

蚂蚁自述

镇海区实验小学601班

王德欣(证号2200550) 指导老师 陈海英

我是一只喜欢探险的蚂蚁。那一天,我像往常一样出去探险,发现了一座巨大的白色山峰。我十分好奇,便爬了上去。那座山坡度极大,表面十分光滑,我好几次都差点滑下去。经过不懈的努力,我终于爬上了那座山。可到了山顶,我才意识到自己正站在某个人的水杯上。为避免失足落水,我三步并两步爬下了水杯。

精疲力尽的我准备回到洞里去休息。我一步一步缓缓走向洞口,就在我还差两米就能进洞的时候,两个小男孩发现了我,其中一个抬起脚就向我踩来,我急忙向旁边爬去,躲过了他的脚。我加速向洞内爬去,谁知他又向我踩了一脚,我来不及躲闪,被踩中了!万幸,我身体嵌在鞋底的花纹里,只是左腿受了伤。眼看离洞口只有五步远了,那个小孩却又抬起了脚。"完了!"我闭上眼睛等死,可等了好久,却一直没有动静。我睁眼一看,原来他们被一只蝴蝶吸引,已经走远了。我急忙连滚带爬地逃进洞中,之后的好几天都不敢出门。

我永远不会忘记这次惊心动魄的历险。

猫和老鼠

慈溪实验中学初二(8)班

董哲宇(证号2201761) 指导老师 阮迪锋

我迷迷糊糊睁开眼,两道黑影从我眼睛前面晃过,我定睛一看,这不是猫和老鼠吗!

"喂!你有看见一只拿着奶酪的老鼠吗?"汤姆猫问道。"没有啊!"考虑到汤姆猫和老鼠杰瑞是死对头,我没有说实话。汤姆猫皱了皱眉,便离开了。我居然穿越到了猫和老鼠的世界!

映入眼帘的是一张单人蓝色沙发。一架高级的钢琴下边有一个小小的老鼠洞。老鼠洞门口并没有奶酪的碎屑。我继续走上前,只见铺着蓝色地毯的台阶上,有一些小小的脚印。来到二楼,我朝右边望去,餐厅的餐桌上有一个盘子,上面摆满了奶酪,却不见老鼠杰瑞的踪影。我朝左边望了望,那边是卧室,汤姆猫正在里面到处翻找。第三层是阁楼,我笃定地走了进去。那里的灯光十分昏暗,"咔咔咔!"我听到了吃奶酪的声音。是老鼠杰瑞!我飞快地走上前,杰瑞的脸上沾满了奶酪,一脸奇怪地看着我。我刚想开口,就被卷入了一个巨大的旋涡中。

睁开眼,环顾四周,发现我居然躺在床上。原 来我做了一个梦,这真是个奇幻之旅! 屠壬辰(证号2201855) 指导老师慈溪市庵东镇西二小学402班

鲁建亚



新龟兔赛跑

象山县丹城第四小学402班

孙子涵(证号2201500) 指导老师 王海爱

自从上次龟兔赛跑输了之后,兔子很不服气, 他们决定再比一次。棕熊先生自告奋勇当裁判。

棕熊先生一声令下: 预备——跑!兔子和乌龟奋力跑!兔子嗖的一声跑了出去,乌龟虽然速度慢,但也一直在努力爬。

兔子跑着跑着,听到小猴子叫他:"小兔,来下 棋呀!"他转头跟小猴子说:"等我比完赛再跟你下吧。"说完加快了脚步。小蛇一扭一扭地爬过来: "跟我跳支舞吧,小兔。"兔子说:"我正在比赛,等 我比完赛再与你跳吧。"兔子继续跑呀跑。小鸭子 一摇一摆地走出来,对他说:"兔哥哥,可以帮我拿 下东西吗?"兔子挠挠头说:"实在对不起,等我比完赛再帮你拿哦。"

前面就是终点啦,兔子奋力冲过终点。"耶,赢了,我终于为家族争光了!"

小鸟和虫子

鄞州区第二实验小学东校区402班 单元顺(证号2201397) 指导老师 陈国英

很久很久以前,小鸟和虫子还是一对好朋友, 他们住在树林里相邻的两棵树上。

有一天,虫子看到树根旁有一个又大又圆的苹果,他赶紧从树上往下爬。这时,小鸟也看到了苹果,他冲到苹果边上就准备开吃。虫子看到小鸟捷足先登,想了想,计上心来。他对小鸟说:"我听说树林东边的山上有个果园,现在正是果子成熟的季节。您心肠好,飞得又快,何不飞去带些果子回来给大家分享呢?"小鸟听了,美滋滋的,立刻就向大山飞去。他找啊找,怎么也找不到果园。当小鸟泄气地飞回树林,咦?树下的苹果不见了,虫洞下边还有新鲜的苹果核。原来自己被骗了!

从此,小鸟见了虫子就处处找茬,代代相传。



灯塔

镇海区贵驷小学502班 谢雅楠(证号2200629) 指导老师 刘颖